



7.23
SATURDAY
提摩太前書
6:11-16

至於你，你是上帝所重用的人，你要遠避這一切。要追求正義、敬虔、信心、愛心、忍耐，和溫柔。在信仰的競賽上要盡力奔跑，為自己贏得永恆的生命；就是為了這個目的，你蒙上帝呼召，在許多證人面前公開宣認了那美好的信仰。其實，基督耶穌在龐修·彼拉多面前作證時，也同樣做過美好的宣認。在賜生命給萬物的上帝和這位耶穌面前，我吩咐你：要忠誠，無可指責地遵守你所受的命令，直到我們的主耶穌基督顯現的那一天。（提前6:11-14）

宣認美好的信仰

保羅對提摩太的鼓勵，讀起來總是使人感到滿腔熱血。「競賽」原文ἀγών也有「打仗、爭戰」的意思，保羅使用這麼強烈的詞，是因為初代教會的異端橫行；若下一代信徒選擇錯誤的教導，就會使基督的信仰全然瓦解。抵擋錯誤教導的最好方法，就是把正確教導傳得更廣更遠，正因如此，保羅強調「宣認信仰」的重要性。

信仰，並不是以權威和暴力來迫使他人跟從，而是要學像耶穌實踐對世人的愛，不惜把自己的生命推至邊緣，以受審的姿態，在眾人面前作出那美好的宣認。我們應當宣認信仰，不畏強權，不畏逼迫。耶穌基督，正是我們基督徒追求「正義、敬虔、信心、愛心、忍耐和溫柔」（提前6:11）的最佳典範。

面對世上的挑戰，但願我們如競賽般全力以赴，忠誠遵守上主的教導和命令，以言行舉止宣認信仰，等到主再來的那一天。

【轉型正義在路上】驅散黑雲的溫柔 見證神無私的愛



2019年初，一封寄給促進轉型正義委員會的陳情信，促使三位未曾被發現的戒嚴時期布農族政治案件受難者的身分重見天日——這位為受害者打破沉默的寫手，是南投縣信義鄉東埔部落布農族人、現年83歲的退休牧師Alang Islituan（伍錐）。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

真理的上主，求祢使我追求正義、敬虔、信心、愛心、忍耐，和溫柔。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。